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LOC 

Wallaroe 

Notulen vergadering 
Aanwezig 
Erik, Lisette, Iris, Mariska (notulen) 
 
Afwezig 
Remko 
 
Afschrift 
Overige LOC’s, COR, website 

1. Opening en goedkeuring notulen 
2. Ouderavond 8 november 2010 
3. LOC-punten 
4. Brainstormsessie aandachtspunten 2011 
5. Rondvraag en Wvttk 
 

Datum 
26 oktober  2010 
Tijd 
20:15 uur 
Locatie 
Wallaroe 
 

 
1. Opening en goedkeuring notulen 
• Erik opent de vergadering. Remko is afwezig, omdat hij naar de COR-vergadering is geweest. 
• Iris is vandaag voor het laatst. Zij gaat binnenkort bevallen van haar tweede. Haar dochter Joy gaat naar de 

basisschool in december en gaat naar de NSO op een andere vestiging, ook haar tweede kind zal naar een 
andere vestiging van Skippy gaan. 

• Shirley (moeder van Joshua, Knorretje) zal niet meer bij de LOC Wallaroe deelnemen. Joshua gaat per 1 
november over naar de nieuwe vestiging in Keizershof. 

 
Notulen vorige vergadering: 
Erik geeft aan dat de actiepunten van de vorige vergadering ook op de notulen van deze vergadering staan. Mariska 
zal dit aanpassen op de notulen. (actie Mariska) 
Erik merkt op dat ook de verslagen van de vorige vergaderingen nog niet op de site staan. Remko zal deze er 
alsnog op (laten) plaatsen. (actie Remko) 
 
2. Ouderavond 8 november 
8 November a.s. wordt een ouderavond georganiseerd voor Wallaroe. Als LOC willen we ook een korte toelichting 
geven. Punten die we kunnen noemen zijn: 

• Wie zijn we? 
• Wat doet de LOC, relatie met de COR en vestigingsmanager Wallaroe. 
• Voorbeelden noemen: Bijdrage aan zomerfeest, initiatief voor luchtmeting. 
• Inspraakmogelijkheden: bijv. op tarieven. 
• Tegemoetkoming kinderopvang 2011. 
• Fusie Skippy – Pepijn. 
• Iets over de NSO: luchtmeting, sfeer? 
• Vragen aan aanwezigen wat zij vinden van de huidige proef samenwerking met de Peuterspeelzaal. 
• Suggesties vragen aan aanwezigen voor een activiteit, die vanuit de LOC geregeld kan worden. 

 
Erik stemt het verhaal af met Mieke. (actie Erik) 
Lisette mailt nog de sheets met aandachtspunten voor 2010. (actie Lisette) 
 

 
3. LOC punten 
Nieuwe leden: 
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Anne Froma (moeder van Ivar en Mila, van groep Ieoor) heeft interesse getoond voor de oudercommissie. Zij zal 
de volgende vergadering aansluiten. We vinden het erg leuk dat er een nieuw lid bij komt en we zijn benieuwd wat 
haar heeft getriggerd om ook mee te doen. 
 
NSO-bus: 
Er is nog steeds geen voortgang in de situatie. Lisette zal nog contact opnemen met Pieter (van LOC Numbat) over 
de bus. (Actie Lisette) 
 
Inventarisatie speelgoed: 
De vrouw van Erik heeft aangegeven te willen helpen. Mieke wil eerst zelf met de leidsters afstemmen. 
 
Sinterklaas: 
Vanuit de oudercommissie krijgt iedere groep een kado voor Sinterklaas. Erik zal voor de 3 KDV groepen en 
Schateiland een kado kopen van € 25,-. Hij vraagt op de groepen na wat ze zouden willen krijgen. (Actie Erik) 
  
Dakplataan:  
Erik vraagt na bij Mieke wanneer deze geplaatst gaat worden. Het zou nog wel voor de winter moeten gebeuren. 
 
COR: 
Remko zit namens onze LOC in de COR. Hij heeft per mail een korte terugkoppeling gedaan. 14 december is de 
volgende vergadering, de voorzitters van de LOC’s moeten dan handtekeningen zetten i.v.m. mandatering van de 
COR over bepaalde zaken (o.a. tariefswijziging). 
 
Fusie met Pepijn: 
Pepijn heeft ook een oudercommissie. Er zit dus ook een fusie van de oudercommissies aan te komen. 
 
4. Brainstormsessie aandachtspunten 2011 

• Kijken bij andere KDV’s. 
• Vouchersysteem voor niet gebruikte dagen.  

 
Mogelijke activiteiten voor KDV en NSO: 

• Voorleesochtend door een oma, ouder of wellicht een schrijver. 
• High tea 
• Pyjama party met ontbijt 
• Circus Kwiebus o.i.d.: de ene week oefenen (voor de kinderen op ma, di en do). En dan de andere 

week een optreden voor de ouders vanaf bijv. 17.00u tot 17.30u.  
• Goochelaar: zelfde werkwijze als hierboven, of alleen voor de kinderen kan natuurlijk ook. 
• Sporten: bijv. vaders die een keer meevoetballen en/of een toernooi met een echt “tenue”. 
• Judo. 

 
Bij al deze activiteiten is het wel de bedoeling dat we de leidsters betrekken bij de uitvoering. De 
activiteit vindt tenslotte plaats in hun groep.  
 
5. Rondvraag en Wvttk 
Om 22:0u wordt de vergadering afgesloten. 



 
 
  
 
 Oudercommissie Skippy 
 

 Wallaroe loc vergadering oktober 2010 Pagina 3 van 3 

LOC 

Wallaroe 

 
Volgende vergadering is 16 november, bij Ieoor. 

 
Openstaande acties: 
 
Erik: 
2010-10 Afstemmen met Mieke: korte presentatie Oudercommissie tijdens ouderavond 8 november. 
2010-10 Sinterklaaskado kopen voor de groepen. 
  
 
Lisette: 
2010-09 
2010-10 

NSO bus: Navraag doen bij kennis, die bij de gemeente werkt. 
Navraag doen bij Pieter. 

2010-10 Sheets met aandachtspunten LOC 2010 mailen. 
 
Mariska: 
2010-10 Notulen september: actiepuntenlijst aanpassen. En opmerking Erik toevoegen. 
 
Remko: 
2010-10 Notulen vanaf juni op de website van Skippy (laten) plaatsen. 
 
Mieke: 
2010-09 Brief met invulstrookje maken voor ouderavond, of intekenlijst op de groep hangen. 
2010-09 Dakplataan. 
2010-09 NSO bus: Navraag doen bij busmaatschappij. 
2010-09 EHBO-cursus: nagaan of er nogmaals een cursus georganiseerd kan worden Skippy breed. 
2010-09 Blad BOINK mailen zodra het binnen is.  
2010-09 Storingspaneel: Mieke gaat status navragen bij Jenny. 
2010-09 NSO activiteiten: stukje plaatsen in nieuwsbrief, of ouders interesse om een keer iets te 

organiseren. 
 
 


